Errata Volume 73, Number 8, 1983

On page 1169, in the article entitled "Models for the Spread of Disease: Model Description" by K. P. Minogue and W. E. Fry, the first sentence of the last paragraph in the left column should have read:

The behavior of the model is governed by a set of five parameters: α , p, i, a, and K.

On page 1169, equation 6 should have read:

$$\sigma^2 = 2(1-a)/a^2$$
.

On page 1172, equation 13 should have read:

$$dy(s, t)/dt = M[1-y(s, t)] \sum_{x=-\infty}^{\infty} f(x)[y(s-x, t-p) - y(s-x, t-p-i)].$$

On page 1173, the title for the article by K. P. Minogue and W. E. Fry should have read:

Models for the Spread of Disease: Some Experimental Results